
１．年齢・本学との関係を教えてください。

年代 人数

10代 9

20代 27

30代 1

40代 1

50代 8

60代 10

70代 3

無回答 0

計 59

関係 人数

卒業生 10

在学生 29

教職員 10

退職者 0

その他 7

無回答 3

計 59

第１回岐阜大学ホームカミングデイ【午後の部】アンケート結果

　第１回岐阜大学ホームカミングデイ2023について、会場に参加いただいた方を対象にアンケート
を実施いたしました。59名の方からご回答をいただき誠にありがとうございました。今後の取り組
みに活かして参ります。(参加者184名、回収率32.1%）

年齢別

・同時期に開催していた「Gifu University Giving Campaign」との相乗効果を目指し、参加学生団
体とタイアップしたプログラムもあり、10代、20代の参加者が6割超を占めている。

関係別

・上記の取り組みもあり、在学生の参加者は多かったが、卒業生の参加は少なかった。
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２．何で本イベントをお知りになりましたか。

提供元 人数

チラシ 4

大学情報 30

新聞・広報誌 0

クチコミ 10

その他 14

無回答 1

計 59

３．「第１回岐阜大学ホームカミングデイ」【午後の部】は、ご満足いただけましたか。

度合 人数

満足 33

やや満足 17

どちらでもない 4

やや不満 1

不満 0

無回答 4

計 59

情報提供元

チラシ／大学情報提供（ＨＰ、メールなど）が57.6%を占めている。岐阜新聞や広報誌でも紹介した
が、それを回答した方はいなかった。その他が2番目に多いが「Gifu University Giving
Campaign」の参加学生団体からの紹介による参加者が要因と考えられる。

満足度

・満足：55.9%、やや満足：28.8%　8割5分の方が満足／やや満足された。
　やや不満（20代在学生）
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４．「第１回岐阜大学ホームカミングデイ」【午後の部】の実施時間は、適切でしたか。

時間 人数

⾧い 7

やや⾧い 19

適切である 30

やや短い 0

短い 1

無回答 2

計 59

度合 人数

満足 23

やや満足 19

どちらでもない 13

やや不満 1

不満 0

無回答 3

計 59

５．特別講演「食の安全と作物保護・農薬の役割」は、ご満足いただけましたか。

満足度

・満足：39.0%、やや満足：32.2%　7割を超える方が満足／やや満足された。
　やや不満（30代教職員）

実施時間

・長い、やや長いの回答が半数近くあり、次に向けて検討したい。
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度合 人数

満足 25

やや満足 10

どちらでもない 14

やや不満 1

不満 0

無回答 9

計 59

度合 人数

満足 22

やや満足 12

どちらでもない 10

やや不満 0

不満 1

無回答 14

計 59

７．学生課外活動団体の活動報告①②は、ご満足いただけましたか。

満足度

６．岐阜大学ＯＢ活動報告「これまでの取り組みと2024パリ五輪に向けて」、ご満足いただけまし
たか。

満足度

・満足：37.3%、やや満足：20.3%　6割程度の方が満足／やや満足された。
　不満（30代卒業生）
・無回答の多くは、本プログラム前に、帰られた方と思われる。

・満足：42.4%、やや満足：16.9%　6割程度の方が満足／やや満足された。
　やや不満（20代在学生）
・無回答の多くは、本プログラム前に、帰られた方と思われる。
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度合 人数

満足 33

やや満足 6

どちらでもない 7

やや不満 0

不満 0

無回答 13

計 59

・岐阜大学よさこいサークル騒屋 すばらしかったです!!（在学生）

・来年も楽しみにしております。（教職員）

・騒屋さんの演舞がとてもパワフルで元気を頂いただきました。（在学生）

・騒屋の後輩たちの元気いっぱいの演舞が見れてうれしかったです。（在学生）

・貴重な講演と学生課外活動の活動報告、実演を聴講できて良かったです。（在学生）

・騒屋の後はいを見に来ました。がんばっててかわいかったです！（在学生）

・次回以降もっと盛り上がると良いですね！（卒業生・修了生）

８．学生課外活動団体の実演①②は、ご満足いただけましたか。

満足度

・満足：55.9%、やや満足：10.2%　6割6分を超える方が満足／やや満足された。
・やや不満、不満の方はいなかった。
・無回答の多くは、本プログラム前に、帰られた方と思われる。

８．「第１回岐阜大学ホームカミングデイ」【午後の部】について、感想・意見・質問等がありま
したらご記入ください。

・giving campaignに参加し、寄付金を受けとろうとしている団体は皆参加するものだと思っていま

したが、それにしては参加学生が少ないように感じました。ヨサコイは良かったが、終わった後

に、シメの言葉の前に帰るのは、露骨すぎてどうかと思いました。おどりは良かっただけに、後味

が悪いです。（在学生）

・学生のお祭を大学のお祭りにしたいという考えがとてもすてきだと思いました。学生の日々の活

動やその積み重ねによる姿を示せるすてきな場だと思います。ありがとうございました。（在学

生）

・楽しかったです！これからも騒屋をよろしくおねがいしたいです!! おみこししたいです!!!!

キャンプファイヤー羨ましい・・・（在学生）

・農薬は安全とは、なかなか認識できないですが、貴重なお話を伺い勉強させてもらいます。赤松
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・落語の面白さにきづきました！（在学生）

・らくごって おもしろい！ 副学⾧にこにこしてて かわいい ♡（在学生）

・農薬の必要性がわかりやすくて よかったです（その他）

・大学の今後、農薬のお話、大変参考になりました。放映していただいた資料をどこかでダウン

ロード又は配布していただけたら有益です。また、各自のメモ用に白紙をつけていただいたら良

かったです。学生の活動報告もよかったです。登壇者やメンバーの学部なども紹介してもらったら

より親近感が卒業生としてあったと思う。（卒業生・修了生）

・岐阜大学の在学生や卒業生が社会や世界で活躍している姿を見て、自分も何かしたいなとわくわ

くした気分になりました。（在学生）

・騒屋さんの演舞がよかったです。落語研究会さんの落語もとてもおもしろかったです。（無回

答）

・農薬を使っているからと言って,その作物を食べることが危険であるとは一概には言うことができ

ないのだなと学ぶことができました。自然に育ったままのものの方が良いという認識は間違ってい

るのだなと知ることができて良かったです。水道水がミネラルウォーターよりも基準が厳しいとい

うことが知れて良かったと思います。（在学生）

選手の経験談を直接伺え、自分の経験者とダブり大変な思いが伝わりました。（教職員）


